

执行公务返回途中遇一车辆发生事故

三名铁警冲下坡道救助被困者

生活报讯(实习生甄晟源 记者宋德谦)近日,依兰县宏克力镇珠山村东侧急转弯坡道处,一辆汽车不慎冲下坡道发生交通事故,车头损毁严重、伤者被困。三名佳木斯铁路公安处民警执行公务返回途中,见到眼前一幕,立即停车,冲下坡道救助被困者。

记者从佳木斯铁路警方了解到,10日13时55分许,佳木斯铁路公安处依兰站派出所民警王荣基、甄瑞峰、周宇在完成宏克力站安全检查任务后,驾驶警车沿乡村道路返程途中,于依兰县宏克力镇珠山村东侧急转弯坡道下方,发现一辆汽车冲下坡道。三名民警立即靠边停稳警车,快速下车查看情况,并第一时间拨打了120急救电话。

靠近事故车辆后,民警发现驾驶员李先生被困在驾驶座内,无明

显外伤,但其自述腰部剧痛。三名民警分工协作:一人留在车旁俯身安抚李先生的情绪,轻声告知其救援进展;一人按照医护人员电话中指导的专业方法,小心翼翼地帮李先生调整体位,减轻其腰部疼痛;一人通过李先生提供的联系方式,与其家属取得联系,详细告知事故情况和救援动态。

据佳木斯警方介绍,十余分钟后,120急救车赶到事故现场。民警与医护人员默契配合,在确保不造成二次伤害的前提下,缓慢将李先生从驾驶座内移出。在医护人员对李先生进行初步伤情检查后,民警又协助将李先生抬上急救车,送往医院接受进一步救治。

当日18时许,李先生的母亲给民警打来电话表达了感激之情,并告诉民警,由于救助及时,李先生经检查并无大碍,目前身体状况稳定。



佳木斯铁路警方提供

58岁女子巨瘤“入侵”胸腔 呼吸不畅

医生手术切除 术中出血仅5ml



图片由医院提供

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,58岁的张女士因呼吸不畅来到哈医大四院就诊。经医生检查,张女士甲状腺右侧叶长有一个直径近5厘米的巨大囊实性混合结节,且超声明确指出,该肿物已延伸至胸骨后方,并压迫气管,导致气管向左侧偏移。于是,在家人的陪同下,张女士来到哈医大四院普通外科就诊。

经过严谨的术前评估和充分讨论,医生决定为张女士施行右侧甲状腺腺叶及峡部切除的日间手术方案。术后张女士恢复良好,于当日顺利出院。

近半年来,张女士总感觉颈部有隐隐的束缚感,仿佛衣领过紧,睡觉时平躺偶尔会出现呼吸不畅,甚至能听到自己轻微的“喉鸣”声。起初她并未在意,直到一次常规体检的超声检查显示,她

的甲状腺右侧叶长有一个直径近5厘米的巨大囊实性混合结节,且超声明确指出,该肿物已延伸至胸骨后方,并压迫气管,导致气管向左侧偏移。于是,在家人的陪同下,张女士来到哈医大四院普通外科就诊。

经过严谨的术前评估和充分讨论,医生决定为张女士施行右侧甲状腺腺叶及峡部切除的日间手术方案。术中,李广恩教授选择沿颈部自然皮纹做一弧形切口。见右侧甲状腺明显增大,肿物向下生长进入胸骨后上纵隔,该区域空间狭小,密布气管、食

哈医大肿瘤医院神经内分泌肿瘤MDT团队

赴辽吉两省开展学术交流

生活报讯(赵萌 连洁 见习记者李晓航 记者王秋实)近日,哈医大肿瘤医院门诊化疗科主任陆海波教授带领神经内分泌肿瘤多学科诊疗(MDT)团队,赴辽宁、吉林两省开展学术交流活动。

现场,学术交流氛围浓厚,陆海波教授作“神经内分泌肿瘤临床医生关注的那些事”专题报告,紧密结合临床实际,深度剖析当前神经内分泌肿瘤诊治过程中的关键问题,并提出切实可行的应对策略。门诊化疗科连洁医生分享哈医大肿瘤医院神经内分泌肿瘤MDT经验及运行机制,为区域内同行搭建MDT诊疗模式提供有益借鉴。

七旬大娘右眼胀痛视力下降

实施四联手术

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,哈医大四院眼科教研室主任、眼科主任王峰教授,成功为一名真性小眼球继发性青光眼患者实施了“巩膜切开+超声乳化白内障摘除人工晶体植入+前段玻璃体切除术联合后囊膜切开术”。王峰教授首先行巩膜切开,旨在降低术中术后脉络膜上腔积液和出血风险,为后续操作创造更安全的空间。在维持前房稳定的前提下,完成超声乳化白内障吸除、人工晶体植入。为彻底解除瞳孔阻滞及睫状环阻滞的隐患,预防术后恶性青光眼,王峰教授进一步实施了前段玻璃体切除术与后囊膜切开术,有效加深了前房深度,重建了房水正常循环通路。

70岁的王大娘因右眼反复胀痛、视力下降来到哈医大四院就诊。医生检查发现,王大娘右眼眼压持续高于50mmHg,视力为光感,角膜水肿,前房极浅,房角全周关闭,晶状体浑浊,双眼轴长度右眼仅18.9mm、左眼18.8mm,诊断为右眼真性小眼球继发性青光眼。与家属协商后,医生决定采用巩膜切开、超声乳化白内障摘除人工晶体植入、前段玻璃体切除术联合后囊膜切开术。王峰教授首先行巩膜切开,旨在降低术中术后脉络膜上腔积液和出血风险,为后续操作创造更安全的空间。在维持前房稳定的前提下,完成超声乳化白内障吸除、人工晶体植入。为彻底解除瞳孔阻滞及睫状环阻滞的隐患,预防术后恶性青光眼,王峰教授进一步实施了前段玻璃体切除术与后囊膜切开术,有效加深了前房深度,重建了房水正常循环通路。

术后,王大娘恢复良好,眼压稳步下降并稳定在正常范围(15mmHg以下)。

新街派
XINJIEPAI
新生活
XINSHENGHUO
视频
XINJIEPIAQI

2025.12.17 星期三 乙巳年 十月廿八

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

总第12971期 今日8版

“世界旅游经济论坛·黑龙江2025” 在哈尔滨举行

联合国旅游组织授予哈尔滨市“世界冰雪旅游卓越城市”
何厚铧讲话 祖拉布致辞 许勤致欢迎词 梁惠玲何超琼主持 蓝绍敏出席



龙头新闻记者 郭俊峰 摄



02

2万平方米集中展示区 预计超500家企业齐聚 20余场次专题活动

哈尔滨国际冰雪经济博览会明年1月开幕

03

17日	日	多云		-10°C	西南风2-3级
	夜	多云		-17°C	东南风2-3级
18日	日	多云		-2°C	东南风2-3级
	夜	多云转小雪		-8°C	偏南风4-5级
19日	日	多云有阵雪		2°C	西南风4-5级
	夜	多云		-11°C	偏西风3-4级

新闻

LONGTOU NEWS

报料热线

4种报料方式:

本报官微 本报官博
龙头新闻客户端 龙头新闻APP 生活报网

更亲 更近 更懂你

